端午小长假,百万游客逛洛城

假日恰在高考后 景区热推学生游

□记者 李砺瑾/文 记者 张晓理/图

本报讯 吃粽子、挂艾蒿……端午 小长假,人们除了按传统习俗过节,还 纷纷享受旅游带来的乐趣,而刚刚高考 结束的学生们也让假日旅游市场火了 一把。

昨日,市假日旅游指挥中心办公室 发布数据:10日至12日端午节假期,我 市共接待游客112.05万人次。旅游景区 接待游客90.02万人次,门票收入1116 万元;铁路、公路、航空运送旅客94.09万 人次,客运总收入1349.26万元。

据了解,今年端午小长假期间,我

市旅游呈现以下几个特点:

乡村游备受青睐。今年端午节期 间,农家乐近郊自驾游成为节日亮点, 农家乐旅游以农业观光、绿色、环保、 生态为主题,引来大批游客。如龙门 东山的桃园、新安县石井镇介庄村的 黄杏园等,吸引了大批游客前去采摘。

生态游持续火爆。由于假期时间 相对较短,大部分游客选择了中、短途 旅游,我市西线、南线的生态景区备受 追捧。例如,新开业的栾川大峡谷漂流, 漂程9.8公里,落差168米,成为新的旅 游热点;龙峪湾景区举办包粽子比赛,端 午假期前往该景区的游客凭门票获赠香

囊、五彩丝线等端午节传统礼品。

学生游成旅游热点。今年高考正 好紧邻端午节,学生中、短途游成为一 道新的风景,我市各景区针对高考考生 推出了诸多优惠政策。例如,栾川县重 渡沟景区为考生提供了篝火晚会、滑 道、滑草等活动,吸引不少学生及家长 前去游玩。

另外,文化遗产丰富是我市文化旅 游的优势,在端午这个传统的节日里, 各景区组织开展了大量的节庆活动,烘 托了节日氛围。如洛阳博物馆开展的 端午习俗体验和文化遗产展演活动,集 聚了不少人气。



🕠 环球雅思 / 🤍 大华留学 / 🧶 中国银行 联合主力

美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰

1. 全球GEDF规划师亲自指导设计出国前英语"性格学习"方案 2. 雅思一姐帮您雕刻提分重点与高分备考方法精解 3. 美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡等国留学专家现场咨询

大华留学: 62275190 / 62275191

环球雅思: 64817979 / 64919930

-站式婚礼服务 七星级婚礼殿堂

2013年6月16日



开业当天邀请30对准新人,共享时尚Party盛宴,











凡6月16日开业当天,预订2014年婚宴,交定金5000元的客户,均有机会享受盛大优惠。

交5000元抵6000元。 (b) 六六大顺:送车队(奥迪A6六辆/豪华大巴一辆)。

十全十美、十送一:满十桌送一桌,可累计。更多详情,请咨询店方!



●电话: 0379-60665599



更多惊喜请@正升金熙

■地址: 洛阳市洛龙区关林路与厚载门街交叉口 ■乘车路线: 28路、33路、38路、49路、65路、75路、76路 ■网址: www.zsjxjd.com